

మొదటి ప్రయోగ వేదిక నుండి పీఎస్ఎల్వి-సి60 ప్రయోగానికి సర్దుం సిద్ధం

సూక్ష్మారుపేట, మేజర్ న్యూస్: భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ అంతరిక్షంలో మరో అద్భుత విన్యాసానికి రంగం సిద్ధం చేసింది. భవిష్యత్ భారతీయ అంతరిక్ష స్టేషన్ నిర్మాణం కోసం పరిశోధాత్మక ప్రయోగాలను మొదలు పెడుతుంది. ఇందులో భాగంగా శ్రీహరికోట లోని మొదటి ప్రయోగవేదిక నుండి ఈ నెల 30వ తేదీ రాత్రి 9 గంటల 58 నిమిషాలకు, పిఎస్ఎల్వి సి-60

రాకెట్ను ప్రయోగించనున్నారు. ఈ రాకెట్ ద్వారా 440 కిలోల బరువు కలిగిన స్పేడ్ క్యు మిషన్ను రెండు వేర్వేరు భాగాలుగా ప్రయోగిస్తున్నారు. ఈ స్పేడ్ క్యు మిషన్లో రెండు ఉపగ్రహాలు లాంటివి ఉంటాయి, అవి ఈ రాకెట్ ద్వారా అంతరిక్షంలోకి వెళ్లిన తరువాత విడివిడిగా ఉండే రెండుమిషన్లు ఒకదానికొకటి కలుసుకుంటాయి. దీనిని సాంకేతికపరంగా డాకింగ్ సిస్టమ్ అంటారు. ఇది విజయవంతమైతే ప్రపంచంలో భారత్ డాకింగ్ టెక్నాలజీ కలిగిన నాల్గవ దేశంగా నిలుస్తుంది. భూమికి 470 కిలోమీటర్ల తక్కువ దూరంలోని వృత్తాకారకక్షలో ఈ స్పేడ్ క్యు మిషన్ తిరుగుతూ డాకింగ్ పరిశోధనలు నిర్వహిస్తారు. భవిష్యత్లో ఇలా నిర్మించనున్న భారతీయ అంతరిక్షస్టేషన్ కు యోమగాములు వెళ్ళినప్పుడు వారు వెళ్ళిన మిషన్ను అంతరిక్ష స్టేషన్కు



మిగతా 2లో

సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు
తిరుపతి

సోమవారం
30 డిసెంబర్ 2024
పేజీలు 9

ఒక రోజు ముందుగానే ఎన్టిఆర్ భరోసా సామాజిక పెన్షన్ల పంపిణీ

చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్: ఎన్టిఆర్ భరోసా ఫించన్ను జనవరి 1 వ తేదీ నూతన ఆంగ్ల సంవత్సరం తొలిరోజు కావడంతో ఒక రోజు ముందుగానే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు 2024 డిసెంబర్ 31వ తేదీ మంగళవారం ఉదయం 6గంటల నుంచి పెన్షన్ పంపిణీ చేపట్టాలని కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేస్తున్న ఎన్టిఆర్ భరోసా సామాజిక పెన్షన్ల పంపిణీలో భాగంగా, చిత్తూరు జిల్లాలో జనవరిలో 2,67,240 మంది ఫించన్దారులకు 113.49కోట్ల రూపాయిలు పంపిణీ చేయాలని ఉండగా డిసెంబర్ 31న వంద శాతం ఫించన్ను పంపిణీ చేయాలని అందుకు అనుగుణంగా అధికారులందరూ చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. జిల్లాలో జనవరి నెల ఫించన్ను ఒక రోజు ముందుగా 2024 డిసెంబర్ 31న ఇస్తున్న విషయాన్ని ప్రతి

ఫించన్ దారునికి వ్యక్తిగతంగా తెలియ చేయాలని, అలాగే ఫించన్ పంపిణీకి నిర్దేశించిన సిబ్బంది తప్పకుండా ఆరోజు ఉదయం 6 గంటలకు పెన్షన్ల పంపిణీ ప్రారంభించాలన్నారు. ఫించన్ పంపిణీదారులకు మొదటి 4గంటలలోపు పంపిణీ పూర్తిచేసేలా ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని, ఎక్కడైనా ఏ ఒక్కపొరపాటు జరగకుండా ఫించన్ను పంపిణీ జరగాలని కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. గత రెండు నెలలలో వివిధ కారణాలతో ఫించన్ తీసుకొని వారికి ఈ నెలలో 3 నెలలు మొత్తం ఫించన్ పంపిణీ చేయబడుతున్నారని, నవంబర్ 2024 నెలలో జీవిత భాగస్వామి మరణించిన వారికి 236 మందికి ఈ నెలలో కొత్తగా ఫించన్ మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. డిసెంబర్ 31 వ తేదీ ఎన్టిఆర్ భరోసా పెన్షన్లు ఏదైనా కారణం చేత తీసుకొని లబ్ధిదారులకు 2025 జనవరి 2వతేదీన వారి ఇంటి వద్దకి పెన్షన్ను పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఎంపిడిఓలు, మునిసిపల్ కమిషనర్లు పగడ్బందీగా పింఛన్ల పంపిణీ చేపట్టాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు.



జాతీయ రహదారిపై నిత్యం ప్రమాదాలు

జాతీయ రహదారిపై నిత్యం ప్రమాదాలు

పట్టించుకోని స్వర్ణ టోల్ వేసిబ్బంది స్వర్ణ టోల్ వే సీనియర్ మెయింటెనెన్స్ మేనేజర్ నిర్లక్ష్మమే ప్రమాదాలకు కారణం జాతీయ రహదారిపై ఉన్న గుంతలపై దృష్టి సారించని స్వర్ణ టోల్ వే అధికారులు ప్రయాణికుల ప్రాణాలతో చెలాటం ఆడుతున్న మెయింటెనెన్స్ మేనేజర్ జాతీయ రహదారిపై ఏర్పడ్డ గుంతల వల్ల నిత్యం ప్రమాదాలు మెయింటెనెన్స్ సీనియర్ మేనేజర్పై ఉన్నతాధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్న బాధితులు



Sulurpet, Andhra Pradesh, India
Sullurpeta, Sulurpet, 524121, Andhra Pradesh, India
Lat 13.696893, Long 80.019209
12/29/2024 12:48 PM GMT+05:30
Note : Captured by GPS Map Camera

సూక్ష్మారుపేట, మేజర్ న్యూస్: జాతీయ రహదారిపై నిత్యం ఏదో కారణంగా ప్రమాదాలు జరుగుతూనే ఉన్నాయి. ప్రధానంగా ఇటీవల కురిసిన వర్షాల కారణంగా నెల్లూరు జిల్లా బుజబుజు నెల్లూరు నుండి తడ మండలం వచ్చిన వరుస జాతీయ రహదారిపై గుంతలు ఏర్పడి నిత్యం ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. ఈ జాతీయ రహదారి సుమారు 110 కిలోమీటర్లు విస్తరించి ఉన్నది ఈ రహదారి సుమారు 23 సంవత్సరాలుగా నేషనల్ హైవే అధారిటీ ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో స్వర్ణ టోల్ వే ప్రైవేట్ సంస్థ ఆధిపత్యంలో రోడ్డు విస్తరణ చేసి 3 టోల్ ప్లాజాలో నిర్మించి వాహనాల ద్వారా టోల్ రుసుం వసూలు చేస్తున్నా

రు. అయితే జాతీయ రహదారిపై ప్రయాణించే ప్రయాణికులకు, వాహనాలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా స్వర్ణ టోల్ వే అధికారులు చూడాలని బాధ్యత ఉంది. కానీ దానికి విరుద్ధంగా స్వర్ణ టోల్ వే యాజమాన్యం నిర్వహిస్తుండడంతో వాహనదారులు, ప్రజలు జాతీయ రహదారి అధికారులపై, స్వర్ణ టోల్ వే అధికారులపై అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సూక్ష్మారుపేట జాతీయ రహదారిపై కోట పోలూరు క్రాస్ రోడ్ వద్ద ఆదివారం ఒక మోటార్ సైకిల్ పై భార్య భర్త సూక్ష్మారుపేటకి వస్తుండగా జాతీయ రహదారిపై మోటార్ సైకిల్ అదుపుతప్పి పడిపోవడంతో భార్య భర్తలకు తీవ్ర

మిగతా 2లో

నూతన సంవత్సరం వేడుకలకు ఎస్పీ మార్గదర్శకాలు

కొత్త సంవత్సరాన్ని ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో జరుపుకుందాం



తెల్లవారుజాము వరకు కొనసాగుతుంది. వైన్ షాపులు, బార్లను ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన నిర్ణీత సమయంలో మూసివేయాలి. గరుడ వారధి, యూనివర్సిటీ పై ఓవర్ లను డిసెంబర్ 31వ తేదీ రాత్రి 10 గంటలకు మూసి వేయబడును. తిరుపతి పట్టణంలో రోడ్ల పైన, పైఓవర్ల పైన నూతన సంవత్సర వేడుకలు నిషేధం. స్పెషల్ డ్రెస్ లో ట్రీట్ ఎనలైజర్లకు పట్టుబడిన వ్యక్తులను మేజిస్ట్రేట్ ముందు హాజరుపరిచి రిమాండ్ కు పంపడం జరుగుతుంది. నూతన సంవత్సర వేడుకల సందర్భంగా సాంస్కృతికంగా కించపరిచేలా అశ్లీల నృత్య కార్యక్రమాలు, డిజే సౌండ్స్, రికార్డింగ్ డాన్సులు నిర్వహించేందుకు అనుమతులు లేవు. నూతన సంవత్సర వేడుకలను సాకుగా చూపి బైక్లు, కార్లను రేసింగ్ చేసే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. నూతన సంవత్సర వేడుకలకు సంబంధించి 31.12.2024 - 01.01.2025 రాత్రి సమయంలో హెల్మెట్లు, ఫంక్షన్ హాళ్లు, ప్రైవేట్ స్థలాలు, క్లబ్బుల

మిగతా 2లో

ప్రజలకు కల్తీలేని, శుచి, రుచికరమైన ఆహారాన్ని విక్రయించాలి

కేంద్ర ఆయుష్, ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ సహాయ మంత్రి ప్రతాప్ రావ్ జయదేవ్



తిరుపతి బ్యారో, మేజర్ న్యూస్: ప్రజలు తినే తినుబండారాల విక్రయదారులు, వీధి వ్యాపారులు అమ్మే ఆహార పదార్థాలు కల్తీ లేని, శుచి, రుచికరమైన ఆహారం ప్రజలకు విక్రయించాల్సిన బాధ్యత ఉందని వీధి వ్యాపారులకు, ఎఫ్ బిఓలను ఉద్దేశించి పేర్కొన్న భారత ప్రభుత్వ కేంద్ర ఆయుష్, ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ సహాయ మంత్రి ప్రతాప్ రావ్ జయదేవ్ ఆదివారం ఉదయం స్థానిక తిరుపతి కలెక్టరేట్ నందు పుడ్ సేఫ్టీ అండ్ స్టాండర్డ్స్ అధారిటీ ఆఫ్ ఇండియా (ఎఫ్ఎస్ఎస్ఎఫ్) భారత ప్రభుత్వ

ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ మంత్రిత్వ శాఖ, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆహారభద్రత ప్రమాణాల శాఖ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఆహార భద్రత, ప్రమాణాల పై తినుబండారాల చిరువ్యాపారులు, వీధి వ్యాపారులకు ఒక రోజు శిక్షణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భారత ప్రభుత్వ కేంద్రఆయుష్, ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ సహాయ మంత్రి ప్రతాప్ రావ్ జయదేవ్, ఆత్మనిర్భర్ భారత్ కింద తిను బండారాలు అమ్మే చిరువ్యాపారులు, వీధి వ్యాపారులు పిఎం స్వానిధి వినియోగించుకుని స్వయం ఉపాధితో ఆర్థికంగా ఎదగాలన్నారు.



గిరిజన కాలనీలో దుప్పట్లు పంపిణీ

చిల్లకూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చిల్లకూరు సమీపంలోని శారదానగర్ ప్రాంతంలో ఉన్న గిరిజన కాలనీలో పీపుల్ వెల్ఫేర్ అండ్ ఎడ్యుకేషన్ ట్రస్టు అధ్యక్షులు గిరిజనులకు దుప్పట్లు, చీరలు, ఇతర దుస్తులు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ట్రస్టు అధ్యక్షుడు పోతు గుంట మల్లికార్జున్ మాట్లాడారు. ఎన్నో సంవత్సరాలుగా తగినంతలో పేదలకు సేవ చేయడంలో సంక్షేమ కుటుంబ సంక్షేమ కార్యక్రమంలో గూడూరు నియోజకవర్గం రైతు ప్రధాన కార్యదర్శి కొండా రామచంద్రా రెడ్డి, టీడీపీ నాయకులు బెల్లంకొండ రాజు, గెడ్డి మధు, కొట్ల సురేష్, బాల రమణయ్య, ట్రస్టు కార్యదర్శి విజయమ్మ, శంకర్లు పాల్గొన్నారు.



అంత్యక్రియలకు ఆర్థిక సాయం

చిల్లకూరు, మేజర్ న్యూస్: చిల్లకూరు మండలం, చిల్లకూరు దళితవాడలోని శంకరమ్మ అనే పేద మహిళ అనారోగ్యంతో ఆదివారం ఉదయం మరణించింది. ఆమెకు ఎవరూ లేకపోవడంతో ఎట్టుబడి ఖర్చుల నిమిత్తం రూ.10వేలను రాజనీని రామానాయుడు చారిటబుల్ ట్రస్టు వ్యవస్థాపక అధినేత రాజనీని శ్రీనివాసులు నాయుడు వెంటనే స్పందించి, గ్రామస్తుల ద్వారా అందించారు. అనేక విధాలుగా నిస్వార్థంతో పేద ప్రజలను ఆదుకుంటున్న ట్రస్టు అధినేత శ్రీనివాసులు నాయుడుకు గ్రామస్తులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



నిరుపేద గిరిజనులకు దుప్పట్ల పంపిణీ

గూడూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని నెల్లూరు చెరువు కట్ట మింద నివాసం ఉంటున్న గిరిజనులకు, వృద్ధులు, వితంతువులకు కృప సేవా చారిటబుల్ ట్రస్టు అధ్యక్షులు దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. దాత పడకండ్ల పురుషోత్తమ రావు మాట్లాడుతూ చలి కాలం, గత నెల నుండి వర్షాలు కురుస్తుండడంతో చలికి, వర్షాలకు పేద ప్రజల ఆరోగ్య సమస్యలు తలెత్తకుండా ఉండేందుకు కృప సేవా చారిటబుల్ ట్రస్టు సంస్థ చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమం ప్రసంశనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కృప సేవ చారిటబుల్ ట్రస్టు అధ్యక్షులు కటకం శ్రీనివాసులు, జాయింట్ సెక్రటరీ అత్తి మంజరి గోపాల్, పర్యవేక్షకులు రమేష్, పేయ్యల రమణయ్య, పల్లం గురవయ్య, తుమ్మతోటి శంకరయ్య, కంట్ల కళ్యాణ్ పాల్గొన్నారు.



చంద్రబాబుతోనే రాష్ట్రాభివృద్ధి

కార్యేటింగరం, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర అభివృద్ధి చంద్రబాబుతో సాధ్యమని రాష్ట్ర వస్త్రాధికారి కృత్రియ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు. కార్యేటింగరం మేజర్ పంచాయతీలోని 92 ఫోలింగ్ బూత్లలో పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్. వి.ఎం.థామస్ ఆదేశానుసారం కార్యేటింగరం 92వ బూత్లలో సభ్యత్వ నమోదు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బూత్ కన్వీనర్ దస్తగిరి, డేటా అనాలసిస్ట్ కిషోర్, వార్డు సభ్యులు నియాజ్ పాల్గొన్నారు.



తండ్రి జ్ఞాపకార్థం మాజీ ఎమ్మెల్సీ అన్నదానం

శారతిపురం, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి మాజీ ఎమ్మెల్సీ గౌరవ శ్రీనివాసులు తన తండ్రి దివంగత నారాయణప్ప జ్ఞాపకార్థం ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని అన్న క్యాంటీన్లో అన్నదానం కార్యక్రమం జరిపించారు. పేదలకు ఒకపూట ఆకలి తీర్చడానికి తెలుగుదేశం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న అన్న క్యాంటీన్లో ఒకరోజు పేదలకు అన్నదానం చేయడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ముమ్మరంగా టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదు

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వ విప్ గంగాధర నెల్లూరు శాసనసభ్యులు డాక్టర్ వి.ఎం.థామస్ ఆదేశాల మేరకు వెదురుకుప్పం మండలం ఇనాం కొత్తూరు పంచాయతీలో తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు ఆదివారం ముమ్మరంగా జరిగింది. ఆయనగారి పల్లిలో సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి బలువురు మాట్లాడారు. తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ నమోదును పొందిన వారికి తెలుగుదేశం పార్టీ ఎల్లప్పుడు అండగా నిలుస్తుందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర సాంస్కృతిక విభాగ ప్రధాన కార్యదర్శి ముని చంద్రారెడ్డి, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు పుత్తూరు ధర్మారెడ్డి, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ పుల్లూరు ధీలీ రెడ్డి, సురేష్ రెడ్డి, గజేంద్ర రాజు, కొమరగుంట గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు మోహన్ రెడ్డి, ధన యాదవ్, సాయికుమార్, మునిరత్నం రెడ్డి, పురుషోత్తమ రాజు, యుగంధర్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జగన్ అవినీతి వల్లే ప్రజలపై విద్యుత్ ఛార్జీల భారం

ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నెలవల విజయ్ శ్రీ

సూర్యూరుపేట, మేజర్ న్యూస్: గతవైసిపి ప్రభుత్వం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అవినీతి వల్లే ప్రజలపై విద్యుత్ ఛార్జీల భారం పడిందని సూర్యూరుపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నెలవల విజయ్ శ్రీ అన్నారు. ఆదివారం ఎమ్మెల్యే కార్యాలయం వద్ద మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ జగన్మోహన్ రెడ్డి అవినీతి వల్లే విద్యుత్ ఛార్జీలు పెరిగాయని ఇప్పుడు కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత విద్యుత్ ధరలపై వైసిపి నాయకులు ధర్మాన్ని నిర్వహించడం సిగ్గుచేటున్నారు. 2019 నుంచి 2024 వరకు కాలంలో జగన్ పది సార్లు విద్యుత్ ఛార్జీలు పెంచి ప్రజలపై 32వేల కోట్ల రూపాయలు భారం మోపడం జరిగిందన్నారు. రాష్ట్రంలో విద్యుత్ కొరతను సృష్టించి బహిరంగ మార్కెట్లో అధిక రేట్లకు విద్యుత్ కొనుగోలు చేసి రాష్ట్రానికి రూ.2700 కోట్లు నష్టం వచ్చేలా చేశారని ఇప్పుడు కూటమి ప్రభుత్వంపై కల్లబొల్లి మాటలు చెబుతూ ప్రజలకు దగ్గర కావాలని వైసిపి ప్రభుత్వం ఈ పన్నాగం పన్నారని ప్రజలు ఇదంతా గమనిస్తున్నారని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో వైసిపి ప్రభుత్వం గతంలో చేసిన దుర్మార్గుత్వ పనులను రాష్ట్ర ప్రజలందరూ గమనిస్తున్నారని వారు చేసిన మోసాలను ప్రజలు దృష్టిలో పెట్టుకొని రాష్ట్రం నుండి వైసిపిని తరిమికొట్టే స్థితికి వస్తుందన్నారు. పోలవరం జల విద్యుత్ కేంద్రం పూర్తి చేయకపోవడం వల్ల రాష్ట్రానికి రూ.4737కోట్లు నష్టం జరిగిందని, సెకి ఒప్పందం వలన సంవత్సరానికి 3850 కోట్లు



చొప్పున 30 సంవత్సరాలకు ప్రజలపై భారం మోపారని దీనికి కారణంగానే జగన్మోహన్ రెడ్డిపై కేసు నమోదు అయిందని, 2014లో నారా చంద్రబాబు నాయుడు విద్యుత్ ఉత్పత్తిని పెంచి పేదలకు 200 యూనిట్లకు ఉచితంగా అందించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుపతి జిల్లా టీడీపీ అధికార ప్రతినిధి తిరుమూరు సుధాకర్ రెడ్డి సూర్యూరుపేట పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు ఆకుతోట రమేష్ పెళ్ళకూరు మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు సంచి కృష్ణయ్య సూర్యూరుపేట మండల టీడీపీ పార్టీ అధ్యక్షులు కుక్కు శంకరయ్య, తడ టీడీపీ మత్స్యకార నాయకులు బొమ్మన పశని, సెల్వం విజీ కిషోర్ పచ్చవ మాధవ నాయుడు అలవల శ్రీనివాసులు పీకే శ్రీనివాస్ సన్ ప్రసాద్ నాయుడు రాజేంద్రప్రసాద్ రామ్మూర్తి శ్రీధర్ మరియు టీడీపీ అభిమానులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

శ్రీవారి మెట్టు వ్యాపారుల పోరాటం న్యాయమైంది

సిపిఎం మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు పెనుమల్లి మధు



తిరుపతి బ్యారో, మేజర్ న్యూస్: శ్రీవారి మెట్టు చిరు వ్యాపరసుల పోరాటం న్యాయమయిందేనని సిపిఎం చంద్రబాబు నాయుడు తక్షణమే సమస్యను పరిష్కరించడానికి కృషి చేయాలని సిపిఎం మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు పెనుమల్లి మధు తెలిపారు. ఆదివారం శ్రీవారి మెట్టు చిరు వ్యాపారుల దీక్షలు దీక్షలు 132వ రోజుకు చేరుకోవడంతో ఆయన దీక్షలకు మద్దతు తెలిపి సంఘీభావం తెలిపారు. సిపిఎం మాజీ రాజ్య

సభ్యులు పెనుమల్లి మధు, సిబిటియూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కందారపు మురళి మాట్లాడుతూ చిరు వ్యాపారస్తులు 30 కుటుంబాలకు పైగా ఎన్నో ఏళ్లగా వ్యాపారం చేసుకుంటూ జీవనసాగిస్తున్నారన్నారు. ప్రస్తుతం వీరిని అక్కడ వ్యాపారం చేసుకొనివ్వకుండా అధికారులు అడ్డు పడుతున్నారన్నారు. ఈ సందర్భంలో టీడీపీ పరిపాలనా భవనం వద్ద దీక్షకు దిగినట్లు తెలిపారు. చిరువ్యాపారస్తులకు న్యాయం చెయ్యాలని సిపిఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సిపిఎం పవన్ కళ్యాణ్తో పాటు టీడీపీ చైర్మన్, ఈఓ, అడిషనల్ ఈఓల దృష్టికి తీసుకు వెళ్ళినా ఇప్పటి వరకు స్పందించకపోవడం చాలా దారుణమన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే తమ జీవితాలు ఎంతో ఆనందంగా ఉంటుందని భావించిన తమకు నిరాశే ఎదురైందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వ పెద్దలతో పాటు టీడీపీ అధికారులు స్పందించి శ్రీవారి మెట్టు చిరు వ్యాపారస్తులకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. న్యాయం జరగని పక్షంలో పెద్ద ఎత్తున పోరాటాన్ని ఉధృతం చేస్తామని టీడీపీ యాజమాన్యానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీవారి మెట్టు చిరు వ్యాపారస్తుల సంఘం నాయకులు యుగంధర్ చిట్టిబాబు మధు చిరంజీవి పెంచలయ్య ప్రకాష్ రామ్మూర్తి నరసింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిధుల దుర్వినియోగంపై విచారణ

గూడూరు, మేజర్ న్యూస్: డివిజన్ పరిధిలోని చిల్లకూరు మండలంలో జరిగిన నిధుల దుర్వినియోగంపై ఉన్నతాధికారులు విచారణ చేపట్టారు. శనివారం జిల్లా పరిషత్ కార్యాలయంలో జరిగిన విచారణలో గతంలో చిల్లకూరు ఎంపిడిఓగా పని చేసిన విష్ణు చిరంజీవి, ఎఓ, సీనియర్ సహాయకులను విచారణ చేజననట్లు తెల్పింది. 2023 సంవత్సరంలో చిల్లకూరు మండలంలో పారిశుధ్య పనుల పేరుతో దాదాపు 40 లక్షల రూపాయలు దుర్వినియోగం చేసినట్లు ఫిర్యాదు

చేశారు. అప్పట్లో ఎంపిడిఓగా ఉన్న విష్ణు చిరంజీవి, ఆర్డబ్ల్యుఎన్ అధికారులు నిధులు ఖర్చు చేయకుండానే చేసినట్లు నమోదు చేసి స్వంత ఖాతాకు నిధులు పక్కదారి పట్టించారని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. దానిపై అప్పట్లో ఆర్డో విచారణ చేసి ఉన్నతాధికారులకు నివేదిక ఇచ్చారు. దాని తర్వాత ఎంపిడిఓపై కమిషనరేట్ నుంచి విచారణకు ఆదేశాలు వచ్చినట్లు తెల్పింది. అప్పట్లో కార్యాలయం ఎఓ శ్రీనివాసరావు, సీనియర్ సహాయకులు కూడ జిల్లా పరిషత్కు పిలిచిన సిజిఓ విద్యారామ, డిఎల్ఓపి తిరుపతి సుశీలమ్మలు వీరిని విచారణ చేసినట్లు తెల్పింది.

వెంకటరత్నం సేవలు మరువలేనివి

కార్యేటింగరం, మేజర్ న్యూస్: వెంకటరత్నం చేసిన సేవలు అభినందనీయమని మాజీ ఎంఈఓ ఆంజనేయులు అన్నారు. కార్యేటింగరం మండలం ముక్కరవానిపల్లి పంచాయతీ పరిధిలోని గంగమాంబా పురం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో సైన్స్ ఉపాధ్యాయుడిగా పని చేస్తున్న వెంకటరత్నం పదవివిరమణ సన్మాన కార్యక్రమం ప్రధానోపాధ్యాయులు బాబు అధ్యక్షతన జరిగింది. మాజీ ఎంఈఓ మాట్లాడుతూ విధి నిర్వహణలో 36సంవత్సరాలు పాటు అంకితభావంతో పనిచేశారన్నారు. మాజీఎంఈఓ హేమాద్రినాయుడు మాట్లాడుతూ స్వగ్రామం కావడంతో పాఠశాలకు ఎల్లవేళలా అందబాటులో ఉండి ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులకు సేవలు అందించారని వాటిని మరువలేమని పేర్కొన్నారు. అటుతల్లిదండ్రులతోనూ విద్యార్థులతోనూ గ్రామస్తులతో స్నేహితుడుగా మెలిగారన్నారు. వెంకటరత్నం పాఠ్యాంశాన్ని బోధించేటప్పుడు విద్యార్థులతో స్నేహభావంతో బోధనలు చేశావని అన్నారు, మధుసూదన్ రెడ్డి కేసులు మాట్లాడుతూ మధుసూదన్ రెడ్డి, కేశవులు మాట్లాడుతూ సైన్స్ సబ్జెక్టులో పదోతరగతి ఫలితాల్లో 100% ఫలితాలు సాధించారని గ్రామస్తుల సహకారంతో పాఠశాల అభివృద్ధికి కృషి చేశారని, కార్యేటింగరం ఎన్ఆర్పురం పుత్తూరు తిరుపతి మండలాల

నుంచి అధిక సంఖ్యలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. పదవీ విరమణ చెందిన వెంకటరత్నం ను పాఠశాల సిబ్బంది, ఏపీటీఎఫ్, యుపీఎఫ్, ఎన్టీయూ సంఘ నాయకులు, వేణుగోపాల్ కిరణ్ గోవిందయ్య పాల్గొన్నారు. పాఠశాల యాజమాన్య కమిటీ సభ్యులు గ్రామస్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ఆలయ పరిసర ప్రాంతాల్లో నిరంతర నిఘా ఉంచాలి- ఈఓ ఏకాంబరం

చౌడేశ్వరి మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని, దిగువపల్లి గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ బోయకొండ గంగమ్మ దేవస్థానంలో సి.సి కెమెరా ఆవరేటర్ సిబ్బంది నిర్వహించవలసిన విధుల గురించి కొన్ని సూచనలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉపకమిషనర్ అండ్ కార్యనిర్వాహణాధికారి మాట్లాడుతూ దేవస్థానము నందు సి.సి కెమెరా ఆవరేటర్లుగా పనిచేయు సిబ్బందికి తెలియజేయునది ఏమనగా 24-12-2024 వ తేదీ మంగళవారము రాత్రి ఒక అవచించిత మహిళ రాత్రి మొత్తము దేవస్థాన గర్భాలయం ఎదురుగా వున్న పోతులరాజు వద్ద గల క్యూలైన్ కింద వున్న సంఘటన విషయమై విచారించారు, ఇక మీదట ప్రతిరోజు ఉద్యోగస్తులు తమ విధులకు ఉదయం 6 గంటల లోపు తప్పనిసరిగా హాజరై వారి మొబైల్ నందు జి.పి.యస్ ఫోటో తీసి బోయకొండ గ్రూపు నందు పోస్టు చేయవలసిన, విధులకు హాజరయినపుడు దేవస్థాన పరిసర ప్రాంతములు అంతయూ రాత్రి జరిగిన విషయములను ప్రతి సి.సి. కెమెరాల నందు పరిశీలించవలసిన, ఏదైనా సంఘటనల జరిగినట్లు మీకు కనిపించిన, అనుమానము వచ్చిన సదరు సంఘటన వీడియోలు డౌన్ లోడ్ చేసి కార్యనిర్వాహణాధికారి దృష్టికి కానీ, దేవస్థాన పర్యవేక్షణాధికారికి గానీ తెలియజేయవలసిన, ఇలాంటి సంఘటని దేవస్థానము నందు మొదటిసారి జరిగినందున మొదటి తప్పుగా భావించి ఆ సమయమున విధులు నిర్వర్తించు సిబ్బంది ప్రాజెక్ట్, అవుట్ సోల్సింగ్ సిబ్బంది అపరాధం కింద గోశాలకు బదు వందలు చెల్లించవలసిన ఆదేశించారు. ఇప్పటి నుంచి జాగ్రత్తగా మీ విధులను నిర్వర్తించవలసిన ఇకపై ఇలాంటి సంఘటనలు జరిగితే విధుల నుండి తొలగించబడవలసిన తెలియజేశారు. ఏదైనా సంఘటనలు జరిగి ఉద్యోగస్తుల పర్యవేక్షణ లేనిచో సదరు ఉద్యోగస్తుల పై శాఖాపరమైన చర్యలు తీసుకోబడునని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ విప్ సన్మాన కార్యక్రమం విజయవంతం చేయండి



కార్యేటి నగరం మేజర్ న్యూస్: కూటమి ఎమ్మెల్యే మరియు ప్రభుత్వ విప్ డాక్టర్ వి ఎం థామస్ ఘనమైన సన్మాన కార్యక్రమం విజయవంతం చేయడానికి కార్యేటి నగరం మండలం జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో కార్యక్రమాలు సమన్వయ కమిటీ సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయడానికి కావలసిన ఏర్పాట్ల గురించి చర్చించుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సమన్వయ కమిటీ నాయకులు విజయ్, చంద్రమౌళి, ప్రొద్దుటూరు వెంకటేష్, వెంకటేష్, మండి సురేష్ రెడ్డి, ప్రతాప్, టాన్ కమిటీ అధ్యక్షులు రాజేష్, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు సూర్య నరసింహులు పాల్గొన్నారు.

రైతుల మోటార్లు, స్టార్టర్లు చోలీని అరికట్టండి

- తెలుగుదేశం మండల పార్టీ అధ్యక్షులు గాలి మురళి నాయుడు

తొట్టంబేడు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని గురుకుల పాలెం, కొమ్మన గుంట, గావ చేను, చిన్న కన్నలి తదితర గ్రామాలలో నిన్నటి దినం అనగా శనివారం రాత్రి స్టార్టర్లు బాక్సులు పగలగొట్టి చోలీ చేయడం, రైతులు వర్షం కారణంగా రాత్రివేళలో మంచు ప్రభావంతో పొలాల్లోకి పోకుండా ఈరోజు ఉదయం పొలాల్లోకి వెళ్లి చూడగా స్టార్టర్లు లేకపోవడంతో రైతులు ఆవేదనకు గురై వారి యొక్క సమన్వయ ఫిర్యాదు పూర్వకంగా దాదాపు 30 నుంచి 40 మంది రైతులు వారి బాధను విన్నవించుకోవడం జరిగింది. అంతేకాకుండా కాసరం నుంచి తెలుగు గంగ కాలవపైన మోటార్లు స్టార్టర్లు కూడా రక్షణ కల్పించాలని తొట్టంబేడు మరియు టూ టాన్ పోలీస్ వారు విచారణ జరిపి చోలీ చేసిన వారిని గుర్తించి రైతులకు న్యాయం చేయాలని మండల పార్టీ అధ్యక్షులు గాలి మురళి నాయుడు కోరారు.

తులసి నాదం నాయుడుకు సత్కారం

పలమనేరు మేజర్ న్యూస్ : 6వ ప్రపంచ తెలుగు రచయితల మహాసభలలో తెలుగు సాహిత్య సాంస్కృతిక సమితి అధ్యక్షులు ఈ తులసి నాదం నాయుడు ను ఘనంగా సత్కరించారు. భాషాధ్యయన సదస్సులో వక్రలు పాల్గొని బాషా రక్షణకు తీసుకోవలసిన చర్యల గురించి వివరించారు. పాఠశాల స్థాయిలో అన్ని యాజమాన్య పాఠశాలల్లో తెలుగు మాధ్యమంలోనే బోధించాలని ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలలో తెలుగు మాధ్యమంలో చదివిన వారికి ప్రాధాన్యత నివ్వాలని నామఫలకాలు తెలుగులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. గ్రామ సచివాలయం నుండి రాష్ట్ర సచివాలయం వరకు పరిపాలన తెలుగులో జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ముక్తేశ్వరరావు ఐఏఎస్ ఆచార్య గారపాటి ఉమామహేశ్వరరావు డాక్టర్ సామల రమేష్ బాబు ఆచార్య, మునిరత్నం నాయుడు, చలపాక ప్రకాష్, తదితరులు ఈ సదస్సులో పాల్గొన్నారు.



తెదేపా సభ్యత్వనమోదులో మాజీ సర్పంచ్

నాయుడుపేట మేజర్ రూరల్ న్యూస్: తెలుగు దేశం పార్టీ సభ్యత్వనమోదు సభ్యత్వం తీసుకొని, పార్టీ సభ్యత్వం కార్యక్రమం పాల్గొని స్థానిక యువతకి సభ్యత్వాలు అందజేసిన నాయుడుపేట మాజీ సర్పంచ్ గూడూరు ప్రభావతమ్మ, తెలుగు యువత జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అవధానం సుధీర్, చెరువు గోపాల్, స్థానిక నాయకులు కడింపాటి తిరుమల రావు, కందుకూరు కిషోర్, చెన్నారెడ్డి సుబ్బారెడ్డి, రఫీ, సాయి హేమంత్, సవీర్ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



మంచు మోహన్ బాబు నుంచి నాకు ప్రాణహాని!

తిరుపతి ప్రెస్ క్లబ్, మేజర్ న్యూస్: చంద్రగిరి మండలం, రంగంపేట లోని శ్రీ విద్యానికేతన్ విద్యాసంస్థల అధినేత మంచు మోహన్ బాబు నుండి తనకు ప్రాణహాని ఉందని, తనకు రక్షణ కల్పించాలని ప్రజా సంకల్ప వేదిక తిరుపతి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు, బాలాజీ ఎస్సీ, ఎస్టీ సంక్షేమ సమితి అధ్యక్షుడు ఏలూరి వెంగల్ రామయ్య ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఆదివారం స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్లో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. విద్యా నికేతన్ సంస్థను అడ్డుపెట్టుకుని మోహన్ బాబు చంద్రగిరి మండలం 4 రెవెన్యూ గ్రామాల కూడలిలో చుట్టూ ఉన్న వాగు, కుంటలను అక్రమంగా కలుపుకుని ప్రహారీ గోడలు నిర్మించి అక్రమణ చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. నాగపట్ల నర్సే నంబరు 10/2 నందు వాగు పోరబోకు భూమి నందు ప్రైవేట్ హాస్టల్లో మురికి నీరు అలాగే విద్యానికేతన్ హాస్టల్ లో మురికి నీటి శుద్ధి కోసం ఎస్ టి పి ప్లాంట్ నిర్మాణం తన ఖర్చుతో భరిస్తానని అప్పటి జిల్లా కలెక్టర్ ను మభ్యపెట్టి.. మోహన్ బాబు అక్రమ అనుమతులు పొందాలని తెలిపారు. ఇప్పుడేమో ఎంపీ లాఫ్స్ నిధులు, తుదా సాముతో వాగు పోరబోకు భూమి పూడ్చి నిర్మాణం చేపట్టినందున, తాను హైకోర్టులో అతనిపై కేసు వేయడం జరిగిందన్నారు. దీనిని జిల్లంచుకోలేని మోహన్ బాబు తనపై చంద్రగిరి పిఎస్ లో తప్పుడు ఫిర్యాదుతో అక్రమ కేసులు పెట్టారని వాపోయారు. వీటన్నిటినీ అంబేద్కర్ రాజ్యాంగ స్ఫూర్తితో న్యాయబద్ధంగా తాను ఎదుర్కొంటానని, అంతే తప్ప అక్రమాలను సహించే ప్రసక్తే లేదని తేల్చి చెప్పారు. ఇదే కాకుండా పుల్లయ్య గారి పల్లె నర్సే నెంబర్ 14 లోని రోడ్డు పోరబోకు భూమి గ్రామ పటం నందు వాగు భూమిగా ఉందని, ఆ భూమి పేదల పట్టాల పేరుతో అనాధీనంగా మార్చుకుని శిరిడి సాయిబాబా గుడి, అన్నదానం, వృద్ధా



శ్రమం పేరుతో మోహన్ బాబు చైర్మన్ సాయి నాథ సేవా సమితి పేరుతో 159/2013 సంకెతో రిజిస్టర్ చేసుకుని ప్రభుత్వ మార్కెట్ రేటు కన్నా చాలా తక్కువ ధరకు ఆ విలువైన భూమిని దక్కించుకున్నారని మండిపడ్డారు. పుల్లయ్యగారి పల్లె నర్సే నెంబర్ 5 వాగు పోరబోకు భూమిని చట్ట విరుద్ధంగా కొనుగోలు చేయడమే కాకుండా తుదా అనుమతులు రెవెన్యూ కన్వర్షన్ లేకుండా ఆ భూమిలో అక్రమంగా నిర్మాణాలు చేపట్టారు. దీనిపై 2020లో అప్పటి ఎమ్మార్వో నోటీసులు పంపి ఆ బిల్డింగ్ తొలగించునకు ప్రోసీడింగ్స్ ఇస్తే.. హైకోర్టుకు వెళ్లి టెక్నికల్ కారణాలు చూపి ఆ ప్రోసీడింగ్స్ ను మోహన్ బాబు రద్దు చేసుకొచ్చారని తెలిపారు. దీనిపై తాను మూడు నెలల క్రితం హైకోర్టులో కేసు వేయడం జరిగింది అన్నారు. దీనిని జిల్లంచుకోలేని మోహన్ బాబు తాను రంగంపేటలోని లేడీస్ హాస్టల్ లో విద్యార్థిని పట్ల అసభ్యంగా ప్రవర్తించాలని చంద్రగిరి పిఎస్ లో తప్పుడు కేసులు బనాయించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దశితులకే ఈ సమాజంలో రక్షణ లేకపోతే ఎలా అంటూ ప్రశ్నించారు. నీటి వనరుల భూములు అక్రమణకు గురి అవుతున్నా అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదు. కావున తాను ఈ విషయంపై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, ఉప ముఖ్యమంత్రి, పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రికి ఫిర్యాదులు పంపినట్లు ఆయన తెలిపారు.

జాతీయ స్థాయి కయాక్ లో ఏపీకి అరుదైన విజయం

- సి క్యాప్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు బలరామ నాయుడు

రామచంద్రపురం, మేజర్ న్యూస్: 3వ జాతీయ స్థాయి కయాక్ జలక్రీడలలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర జట్టు అరుదైన విజయం కైవసం చేసుకున్నందుకు ఎంతో గర్వంగా ఉందని సి క్యాప్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు బలరామనాయుడు అన్నారు. రాయలచెరువు కట్ట పైన డ్రాగన్ బోటింగ్ రాష్ట్ర జట్టుకు నిర్వహిస్తున్న శిక్షణ సమయంలో ఆయన విలేకరులతో



ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర జట్టు సాధించిన విజయాన్ని పంచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర స్పోర్ట్స్ అథారిటీ వారి సహాయ సహకారంతో ఉత్తరాఖండ్ రిజిక్ కే సమీపంలోని శివపురిలో జరిగిన 13 వ కెనాడ్ నేషనల్ ఛాంపియన్ షిప్ 2024 లో 3 వ జాతీయస్థాయి కయాక్ పోటీల నందు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర జట్టు ఎంతో ఉత్తమ ప్రతిభ చూపి అందరి దృష్టిని ఆకర్షించిందన్నారు. నగడి గాయత్రి దొడ్డి, చేతన భగవతి, కొల్లకాని విష్ణు, నగడి రాజేష్ జాతీయస్థాయి జట్టుకు అర్హత సాధించారని వివరించారు. వీరిలో నగడి రాజేష్ పురుషుల కెనాడ్ విభాగంలో కాంస్య పతకం సాధించారని తెలియజేశారు. నిరంతర శ్రమ, కార్యదక్ష, అనిత రసాధ్యమైన ప్రాక్టీస్ వీరి విజయానికి దోహద పడిందన్నారు. కోచ్ లు నేర్పిన క్రీడ మెలకవులు వీరిని విజయానికి దగ్గర చేశాయన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర క్రీడా ప్రాధికారిక సంస్థ చైర్మన్ అనిమినీ రవికుమార్ అందించిన సహకారమే వారికి కొండంత అండగా నిలిచిందన్నారు. జాతీయస్థాయికి అర్హత సాధించిన కెనాడ్ క్రీడాకారులను సి క్యాప్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ ప్రదీప్ నాయుడు, కోచులు అభినందించారు.

20 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకున్న జైన్ సంఘం ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం : సుభాష్ జైన్

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్:



చిత్తూరు నగరంలోని రామల వారి గుడి వీధిలో గల జైన్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. తిరుపతికి చెందిన ఎస్సీ అరవింద్ కంటి ఆసుపత్రిలోని ప్రసిద్ధిగాంచిన వైద్యులతో 93 మంది బాధితులకు కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి 27 మందికి ఉచితంగా ఆపరేషన్ చేయడానికి ఎంపిక చేసి తిరుపతికి పంపారు. జైన్ సంఘం ప్రతినిధి సుభాష్ జైన్ మాట్లాడుతూ.. 2004 సం.లో ప్రారంభి గత 20 సం.లుగా పేదలకు ఉచిత కంటి వైద్యం అందించడం మాకు ఎంతో సంతృప్తినిచ్చిందని ఆయన అన్నారు. ప్రతి నెల చివరి ఆదివారం ఉదయం నుంచి పేదలకు ఉచితంగా కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి వారికి పూర్తిగా చికిత్స అందించి ఇంటికి వచ్చేంత వరకు ప్రతి వైద్య ఖర్చులు తామే భరిస్తామని అన్నారు. 2024వ సంవత్సరం డిసెంబర్ నెల చివరి ఆదివారం మాకు ఎంతో ప్రత్యేకమైన ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం అన్నారు. నేటితో జైన్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య కంటి శిబిరం నిర్వహించి 20 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకున్నట్లు ఆయన సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఈ బృహత్తర కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడానికి సహకరించిన మా జైన్ సంఘం కుటుంబానికి, ఉచిత కంటి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించడానికి ముందుకు వచ్చిన అరవింద్ కంటి ఆసుపత్రి నిర్వాహకులకు, వైద్యులకు, 20 సంవత్సరాలుగా నిరంతరాయంగా మమ్మును ఆదరించి సహకరించిన చిత్తూరు ప్రజలకు హృదయపూర్వకమైన ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.



మొగా జాబ్ మేకా పోస్టర్స్ను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని



భాగంగా పులివర్తి నాని మాట్లాడుతూ చదువుకుని ఖాళీగా ఉన్నటువంటి నిరుద్యోగ యువతి యువకుల కోసం 20 బహుళ జాతీయ కంపెనీలలో 1200పైగా ఉద్యోగాల కొరకు ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించబడుతున్నావని తెలిపారు. తిరుపతి జిల్లా నైపుణ్యభివృద్ధి సంస్థ అధికారి, ఆర్.లోకనాథం మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని బడవ తరగతి పైన చదువుకున్న పదవతరగతి లేదా ఇంటర్మీడియట్ లేదా ఐటిఐ లేదా డిప్లొమా లేదా ఏదైనా డిగ్రీలో, బిటెక్, లేదా పీజీల్ ఉత్తీర్ణత అయిన యువతి యువకులు ఈ మొగాజాబ్ మేకాను సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఇంటర్వ్యూలకు హాజరయ్యే యువతీ యువకులు కింద తెలిపిన రిజిస్ట్రేషన్ లింక్లో తప్పని సరిగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని అని తిరుపతి జిల్లా నైపుణ్యభివృద్ధి సంస్థ అధికారి, ఆర్.లోకనాథం, ఒక ప్రకటనలో తెలియ జేశారు. రిజిస్ట్రేషన్కు <https://naipunyam.ap.gov.in> రిజిస్ట్రేషన్కు చివరి తేదీ 02-01-2025, ఇతర వివరములు కొరకు 9160912690, 90305 27060, 91775 08279 సంప్రదించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శోభన్ బాబు, పిడి, డిఆర్డిఏ, వెంకట రమణ, జిల్లా ఉపాధి కల్పనాధికారి, ఆర్.లోకనాథం, జిల్లా నైపుణ్యభివృద్ధి అధికారి, మహేష్, కోఆర్డినేటర్, apssdc, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

తిరుపతి బ్యారో, మేజర్ న్యూస్:

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర నైపుణ్యభివృద్ధి సంస్థ, ఎంప్లాయింట్ ఎక్స్చేంజ్, సిడాప్, డిఆర్డిఏ, పంచాయతీరాజ్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో జనవరి 3వతేదీ శుక్రవారం టీటీడీ కల్యాణ మండపం, నారావారిపల్లి (టీటీడీ కల్యాణ మండపం, నారావారిపల్లి, చంద్రగిరి మండలం, తిరుపతి జిల్లా)లో జరగబోయే మొగాజాబ్ మేకా కొరకు ఆదివారం పులివర్తి నాని ఎమ్మెల్యే, చంద్రగిరి నియోజకవర్గం చేతుల మీదుగా మొగా జాబ్ మేకా పోస్టర్స్ ఆవిష్కరించడం జరిగినది. ఇందులో

నేడు మీకోసం - ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక

తిరుపతి బ్యారో, మేజర్ న్యూస్: నేడు తిరుపతి నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయంలో "ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక" (పబ్లిక్ గ్రివెన్స్ రిడ్రెస్పల్ సిస్టం) కార్యక్రమాన్ని ఉదయం 10 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1గంటల వరకు నిర్వహించనున్నట్లు, ప్రజలు తమ స్థానిక సమస్యలపై అర్జీలు అందించవచ్చని, ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ ఎన్.మౌర్య ఐఏఎస్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అర్జీదారులు వినతిపత్రంతో పాటు ఆధార్ కార్డు జతపరిచి, పని చేయు ఫోన్ నంబర్లను పొందు పర్చాలని కమిషనర్ తెలిపారు.



హైందవ శంఖారావాన్ని విజయవంతం చేయాలి

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: హైందవ శంఖారావాన్ని విజయవంతం అన్న బాలాజీ రెడ్డి, లోకనాథ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. చేయాలని కార్యకర్తల సంఘం మండల కన్వీనర్ రోశయ్య ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం వెదురుకుప్పం మండలంలో కరపత్రాలు పంపిణీ చేశారు. జనవరి 5వ తేదీ జరగనున్న హైందవ శంకరం కార్యక్రమానికి ప్రజలు తరలిరావాలని విలుపునిచ్చారు. హైందవ శంఖారావ జనజాగరణ కార్యక్రమాన్ని మండలంలో నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో కార్యకర్తల సంఘం కండ సహిత జూనియర్ రోహిత్ రాజు, కండ సహకార్య వాహ మనోహర్ రెడ్డి, చిత్తూరు జిల్లా ఎస్సీ మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పాముల శేషాద్రి కుమార్, మాజీ మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు విశ్వ నాథరెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు అశోక్, వెదురుకుప్పం మండలం అధ్యక్షుడు రామకృష్ణారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి



చిత్తూరు జిల్లా గాండ్లకుల పూర్వవైభవానికి కృషి

కుల కమ్యూనిటీ భవన స్థల కేటాయింపుకై చర్యలు శాసనసభ్యులు గురజాల జగన్మోహన్ శాసనసభ్యులను కలసిన చిత్తూరు జిల్లా గాండ్ల ఉద్యోగుల సంఘ నాయకులు

చిత్తూరు బ్యారో, మేజర్ న్యూస్: ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు బీసీలకు పెద్దపీట వేసి వారిని అన్ని విధాల ఆదుకోవడం కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలను అమలుపరుస్తున్నారని ఆయన ఆదేశాలతో జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న గాండ్ల కులస్తుల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ముందుకు సాగి గాండ్ల కులస్తుల పూర్వ వైభవానికి కృషి చేస్తానని చిత్తూరు శాసనసభ్యులు గురజాల



జగన్మోహన్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం చిత్తూరు జిల్లా ఎజిటియుపిఎస్ఎస్ రాష్ట్ర వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ గిరి శ్రీనివాస్ నేతృత్వంలో ఆ సంఘ నాయకులు స్థానిక చిత్తూరు శాసనసభ్యులు గురజాల జగన్మోహన్ కలిసి గాండ్లకుల సంక్షేమం కొరకు, గాండ్ల కుల ఉద్యోగుల ఉపాధ్యాయుల పెన్షన్లలో హక్కులకై అనేక అంశాలపై చర్చించి సమస్యలను పరిష్కరించవలసిందిగా ఆయనకి వినతి పత్రం ఇచ్చారు. అలాగే గాండ్లకుల సంప్రదాయక, సాంస్కృతిక పూర్వ వైభవా లకి అనాదికాలం నుండి చిరునామాగా చిత్తూరు జిల్లా ఉన్నదని ఆయనకి గుర్తు చేశారు. జిల్లాలో కుప్పం నియోజకవర్గంలో మెజారిటీ ఓట్ల శాతం గాండ్లకులకు సరిపోయినదేనని, వారిని గౌరవించాలని ఆయనని కోరడ మైనది. గాండ్లకుల కార్యక్రమాలు నిర్వహించడానికి చిత్తూరు జిల్లా కేంద్రమైన చిత్తూరు నగరంలో కులానికి కమ్యూనిటీ భవనాన్ని, అవసరమైన స్థలాన్ని కేటాయించవలసిందిగా ఆయనకి రాతపూర్వకంగా వినతి పత్రం సమర్పించారు. అదేవిధంగా జనవరి నెలలో నిర్వహించు భారతదేశ మొదటి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు సావిత్రిబాయిపూలే జన్మదిన దినోత్సవానికి అవార్డుల పురస్కారవితరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని అభిలషించి, తెలికుల ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ పెన్షన్లలో సంక్షేమం, బిసి సంక్షేమ సంఘాల తరఫున ఆహ్వానించారు. ఎంఎల్ఎ జగన్మోహన్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు బీసీల సంక్షేమం కోసం అవార్డులను పాటుపడు తూ వారి అభ్యున్నతి కోసం అనేకసంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశ పెడుతున్నారని బీసీల అందరిని ఆర్థికంగా ఆదుకోవడం కోసం కార్యరేషన్ల ద్వారా ఆదుకుంటున్నారన్నారు. అలాగే బీసీలలోని అన్ని కులాలను తప్పక ఆదుకునేందుకు ప్రత్యేక

ప్రణాళికలను రూపొందిస్తున్నారన్నారు. తన గెలుపులో భాగస్వాములుగా మీకులం ఉండడం నేనెప్పుడీకీ మర్చిపోనని, తప్పనిసరిగా బీసీ కులాల కమ్యూనిటీ భవనానికి స్థలాలు కేటాయించేట్లు పుదు గాండ్ల కులానికి కూడా మొదటగా స్థలాన్ని కేటాయించేట్లు ప్రయత్నం చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అలాగేసావిత్రి బాయి పూలే జన్మదినోత్సవ సందర్భాల లో అవార్డుల వితరణ కార్యక్రమంలో తప్పకుండా పాల్గొంటానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎజిటియుపి ఎస్ఎస్ చిత్తూరు జిల్లా అధ్యక్షుడు ఏ.ఆర్ కుమార్, రాష్ట్ర కోశాధికారి ఆర్కాట్ హేమాద్రి, మోహన్ శెట్టి జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి లక్ష్మీపతి ఎన్, గాండ్లకుల పెద్దలు బి.ఈ. శివకుమార్, రిటైర్డ్ జిల్లా అధికారి అధికారి అధికారి కుప్పయ్య, ఎగ్జిక్యూటివ్ సభ్యులు కృష్ణకుమార్, పకన, నిరజాక్షులు, భాస్కర్, పన్నీరు శెల్వం, జగదీష్, డిల్లీ ప్రసాదు, బాలసుబ్రహ్మణ్యం, విజయ భాస్కర్, ఎజిటియుపిఎస్-ఎస్ రాష్ట్ర ముఖ్యులు గిరిశ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'Jana Kosham' featuring the 'Surya' logo and contact information for K. Suresh Babu and An. Lakshminarayana.

ప్రజా వేదికలో మూడుసార్లు అర్జీ ఇచ్చిన పట్టించుకోని రెవెన్యూ అధికారులు

- రెవెన్యూ సదస్సులో మాత్రం పరిష్కారం దొరుకుతుందా...?

పుత్తూరు, (పిచ్చాటూరు) మేజర్ న్యూస్: కూటమి ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన తర్వాత నిర్వహించిన మొట్టమొదటి ప్రజావేదికలో భూ సమస్య పరిష్కారం కోసం ఇచ్చిన అర్జీకి ఇంతవరకు అతిలేదు చితి లేదు మరి నేడు జరుగు రెవెన్యూ సదస్సులో మాత్రం పరిష్కారం దొరుకుతుందన్న నమ్మకం లేదని అడవి కొడియంబేడు గ్రామానికి చెందిన లేట్ మునస్వామి నాయుడు భార్య దమయంతి వాపోతున్నారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే జూలై నెల 24వ తేదీ జరిగిన మొట్టమొదటి ప్రజా వేదికలో సర్వే నెంబర్ 90 - 6 లోని 20 సెంటులు భూమి గ్రామానికి చెందిన కొందరు ఆక్రమణ చేసినట్లు, దాంతో తన భూమికి వెళ్లడానికి దారి సైతం లేకుండా పోయిందని అర్జీ ఉంచుకున్నారు. అప్పటిదాకా రాత్రి పూట మాత్రమే గ్రామనక్షం ప్రభుత్వ భూమిలో అక్రమ కట్టడాలు నిర్మించిన కబ్బాదారులు, రెవెన్యూ అధికారులతో ములకత్తై వారికి బుట్ట చెప్పాల్సిన లంచం ఇచ్చుకొని అప్పటినుండి యదేచ్ఛగా పగటిపూటే నిర్మాణ పనులు కొనసాగించి పూర్తి చేసుకున్నారు. మా సొంత భూమికి దారి లేకుండా చేస్తున్నారని అర్జీ ఇచ్చి న్యాయం చేయమన్నందుకు మాపై దుర్భాషలాడుతూ దౌర్జన్యానికి పూనుకున్నారు కబ్బాదారుడు. సొంత భూమి ఉన్న మాకు న్యాయం జరగకపోగా ప్రభుత్వ భూమిలో అక్రమ కట్టడాలు కట్టుకొని మాపై దౌర్జన్యాలకు దిగుతున్న వారి దే రాజ్యాంగం జరుగుతున్నది. ఇప్పటికైనా సంబంధిత రెవెన్యూ అధికారులు కుంటి సాకులు చెప్పకుండా రెవెన్యూ సదస్సులోనైనా న్యాయం చేస్తారా అని ఆమె ప్రశ్నిస్తోంది.

గ్రంథాలయాలను పాఠశాలలకు అనుసంధానించాలి

పలమనేరు మేజర్ న్యూస్ : గ్రంథాలయాలను పాఠశాలలకు అనుసంధానించి మనుగడ సాగించేలా కృషి చేయాలని రాష్ట్ర గ్రంథాలయ సంస్థ అధ్యక్షులు గోనుగుంట్ల కోటేశ్వరరావుకు తెలుగు సాహిత్య సంస్కృతిక సమితి అధ్యక్షులు పి తులసేనాల నాయుడు వినతి పత్రం అందించారు. ఆదివారం గుంటూరులో వారిని కలసి గ్రంథాలయాలలోని ఖాళీలను భర్తీ చేయాలని గ్రంథాలయాలలో తెలుగు భాష పఠన పోటీలు నిరంతరం నిర్వహించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాలసుబ్రహ్మణ్యం, చాణిక్య నాయుడు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర స్వర్ణోత్సవ మహాసభలను జయప్రదం చేయండి

కాకినాడలో జనవరి 5వ తేదీ నుండి 8వ తేదీ వరకు జరగబోవు యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర స్వర్ణోత్సవ మహాసభలను జయప్రదం చేయడం కోసం జరుపుతున్న ప్రచార యాత్రలో భాగంగా ప్రచార జాతా ఆదివారం పుంగనూరు నుండి పలమనేరుకు చేరుకుంది. సీనియర్ నాయకులు తాజుద్దీన్, యూటిఎఫ్ పతాకావిష్కరణ చేశారు. ఈ స్వర్ణోత్సవ మహాసభలకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్, దేశవ్యాప్తంగా విద్యావేత్తలు హాజరవుతారు. ఈ మహాసభలో ప్రధానంగా విద్యా విధానానికి తీవ్ర నష్టం కలిగించే 117 జీవో రద్దు, ప్రభుత్వ విద్యార్థం బలోపేతం, సి.పి.ఎస్ రద్దు, వీటితోపాటు పలు అంశాలను చర్చించి తీర్మానం చేసి ఆ పత్రాలను విడుదల చేయడం జరుగుతుంది. ఈ మహాసభలకు పలమనేరు డివిజన్ పరిధిలోని ఉపాధ్యాయులందరూ పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనాలని పిలుపు ఇవ్వడం జరిగింది. అనంతరం ర్యాలీగా బయలుదేరి బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల ధారణ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జీ.వీ రమణ, జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన



కార్యదర్శులు సోమశేఖర్ నాయుడు, మణిగండన్, జిల్లా నాయకులు నిర్మల, ప్రకాష్, కృష్ణమూర్తి, ప్రసన్నకుమార్, బాబు, డివిజన్ నాయకులు ఈశ్వర ప్రసాద్, దయానంద, భాస్కరయ్య, గురుమూర్తి, సాలేహ్, రామ్మోహన్, షణ్ముగం, రుక్మానా బేగం, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, గురునాథం, శ్రీధర్ యాదవ్, గౌస్ బాషా, ఆరిఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాలసుబ్రహ్మణ్యం, చాణిక్య నాయుడు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు గెరిగ నాగరాజును పరామర్శించిన పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు



రొంపిచెర్ల-మేజర్ న్యూస్: -మండల బీజేపీ అధ్యక్షుడు గెరిగ నాగరాజు కుటుంబ సభ్యులను చిత్తూరు జిల్లా బీజేపీ అధ్యక్షులు జగదీష్ నాయుడు పరామర్శించారు. గెరిగ నాగరాజు తల్లి గెరిగ చిన్నక్క అంతిమయాత్ర కార్యక్రమానికి హాజరు అయ్యారు. ఆమెకు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను, బీజేపీ నాయకులు గెరిగ నాగరాజును ఓదార్చి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. గెరిగ చిన్నక్క మృతికి గల కారణాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా

బీజేపీ అధ్యక్షులు జగదీష్ నాయుడు మాట్లాడుతూ గెరిగ చిన్నక్క మృతి తీరని లోటని అన్నారు. గెరిగ నాగరాజు కుటుంబ సభ్యులకు బీజేపీ పార్టీ ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటుందని అన్నారు. కార్యక్రమానికి బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు మాదారి లోకేశ్, నానబాల కుమార్, వెంకటరమణ నాయుడు, శేషాద్రి నాయుడు, గోపికృష్ణ, వి. సుధాకర్ రెడ్డి, అశోక్, చంద్రయ్య, రేవతి, మంగమ్మ, హరిప్రసాద్, సుబ్బరామయ్య పాల్గొన్నారు.